

爱情硬币对对碰

封面故事

女大学生当校园红娘,收费2元

“你是否苦于社交面狭窄而遇不到心仪的对象?你是否深恋某人而无勇气表白?你是否处于分手尴尬期而怕伤害对方?恋爱硬币会帮助你解决!”这样的广告语出现在大学校园里,着实很吸引人。出人意料的是,帮人“说媒”的是4名大三女生。

校园情现红娘广告

9月20日中午,南京农业大学校园里悄然出现一则题为:“恋爱硬币对对碰”的广告。

广告正文第一行是“情感代理”,下面有3条具体项目。一:介绍认识(我们会根据您所提供的资料及要求,安排合适您的朋友与您见面);二:恋爱表白(我们会把您想要说的话以及您喜欢的方式传达给对方);三:快乐分手(我们会帮您解决分手的烦恼,将伤害降到最低,真正做到分手快乐)。

广告发布者对“客户”收取的费用仅为两元硬币。最后,“红娘”还敬告大家:“恋爱是美好的,请您用一颗纯净的心去对待!”

突发奇想当红娘

按照广告上留下的电

话,记者联系到了“红娘”。出人意料的是,“红娘”竟有4个,而且都是大三女生!

付海丽是“红娘”之一。暑假,她替家教中介发传单。没两天,她萌生了一个想法,与其给别人发传单,不如自己成立家教中介。想来想去,又觉得家教竞争非常激烈。“要不,开婚介所吧?”这个想法得到了好友许娇娇、郝书颖、刘云的支持,给学生介绍对象!4人激动不已。

9月17日,4个女生聊了一宿。开始收集潜在“客户”的资料,性别、年龄、身高、院系……一条条列下。

写广告比考试还严肃

“应该与社会上的婚介区分开。表白,替人表白!”许娇娇说,很多同学有中意的对象,却不敢说。“他们不好意思说,我们来说!发短信,打电话,都行。这样就不尴尬了!”

替人分手的“创意”来自韩剧。“韩剧里面有人专门帮人分手,不过,是快乐分手哦!”许娇娇说。

内容想好了,题目却让她们犯了难。恋爱助手?太中



“红娘”们面临的问题似乎估计不足。快报记者 施向辉 摄

性了,“没有感情色彩”。付海丽灵光一闪,不如叫“恋爱硬币对对碰”!“你看,两枚一元硬币一碰撞,砰的一声,代表两人心灵的撞击,多浪漫呀!”这个提议得到了一致赞同。更何况,大家都没想收多少钱,两元硬币仅是意思一下,“意义更重要”。

当晚,4人凑在一起写广告,逐字逐字,一遍一遍地改。许娇娇说,那时,感觉比考试还严肃。

她们想得很单纯

迄今为止,她们已经贴出六七十个广告。不过,只收到两三个回应。9月19日深夜,有人给许娇娇发来短信:“是不是真的?”她一时竟跳了起来,立马拉来付海丽,“看!有人联系了!”

学校会不会反对?有没有人来应征?会不会被人骂?“红娘”们心里有无数个担心,她们给自己打气,“我们出发点是好的,就是帮大家牵线,相信会有人理解的。”不过,会不会有骗子混水摸鱼?如果有人心怀不轨呢?如果发生纠纷咋

办?……对此,她们很少想到预防和处理的办法。其实,她们想得很单纯。

大学生看法不一

南农大社会学系一名男生看了广告,摇摇头。他说,找女朋友绝对不会考虑这种方式。“恋爱是件严肃的事,要别人去情感代理,太不可思议。”

南农大学生小葛倒没有异议,他认为,校园里,大家交际面是很窄,也有人暗恋他人,但不敢表白。“有这样的机构,是好事。”

南大女生小陈则很佩服她们。“不过,这件事不容易做,光有想法不行,可能会遇到很多问题。比如诚信问题、隐私问题、经费问题、精力问题,等等。”小陈估计成功率会很低。

专家不赞同学生红娘

南师大社会发展学院副院长邹农俭认为,她们的身份是学生,应该发展主业,去做其他能锻炼能力、增长经验的事情。更关键的是,他认为这种做法“庸俗”,“肯定长不了”。

南大学生刘素芳老师认为,虽然现在大学生愿意接受新鲜事物,但年轻人感情的事,并不会轻易交给别人处理。“我觉得她们还是应该忙自己该做的事。”

快报记者 许小红 (张先生爆料奖100元)

移动手机话费,我们帮您理财

全球通、动感地带、神州行,中国移动的这三大品牌早已深入人心,然而如何根据自己的实际需要选择合适的话费套餐,是一门不小的学问。笔者获悉,南京移动推出了针对三大品牌的活费理财服务,实现用户的实惠最大化。无论您是繁忙的商务人士,还是短信粉丝的年轻一代,或是电话不多的普通市民,南京移动都有合适的话费套餐供您选择。

全球通,畅打畅聊

全球通一般比较适合平时通话量较大的用户,南京移动为您设计四款全球通A+套餐,可在全国范围内得到话费打折优惠。在您用满套餐的情况下,原先的市话费0.4元/分钟折算后相当于0.09元/分钟。如果您在江、浙、沪长三角地区出差较多的话,南京移动还为您量身订做了一款长三角优惠套餐,让您在长三角地区享受折上折,市话费长途一并在内,由原先的1.3元/分钟最低降至0.17元/分钟。

如果您主要在全国范围内漫游使用较多,建议您选用:

全球通A+套餐:80包200元套餐,150包400元套餐,286包550元套餐或515包1000元套餐,同时叠加使用15元天话接听。

如果您漫游的范围在江、浙、沪居多时,建议您用

全球通A+套餐叠加长三角套餐,月功能费20元,让您在本地拨打国内



长途(港澳台除外),江浙沪漫游时拨打江浙沪方向长途或接听所有电话,都只需0.4元/分钟(含长途漫游费在内),再加上全球通套餐的折扣,折上折,最低低至0.17元/分钟。

除此之外,还可以选择亲情号码组合(同事、亲友之间成立不超过5人的亲友团,相互通话免费500分钟),如果您的短信量也不小的话,还有各

种短信套餐可以让您选择。

动感地带,玩转“指”间

选择动感地带的用户多半是有相当短信量的学生或时尚一族年轻人,不少在校大学生对话费都比较敏感,发短信就成了他们的最佳选择。不过随着动感地带服务的升级,各项服务更是让这些年轻人欲罢不能,目前您可选择动感地带卡套餐,月套餐费均为20元,包括150条计费短信(与小灵通产生的短信费用除外),彩铃(免月功能费)、20条免费彩信、随e邮(250M)、50M GPRS免费流量(超出部分0.01元/kb计费),根据您的短信需求量,还可以选择5元免200条网内短信套餐,目前动感地带行装备卡语音月功能费5元,可享受在南京全区范围内被叫免费500分钟,和市话0.20元/分钟的优惠,煲长话加拨12593还可享受限时0.18元/分钟的长途优惠;而针对学生用户,移动公司还推出了动感校园至尊尊贵套餐卡。

无需语音月功能费即可享受在南京全区范围内,被叫免500分钟,以及市话0.20元/分钟的优惠,主叫国内长途全天只需0.30元/分钟。死党、同事之间办理不超过5人的亲情号码组合,相互通话还可免费500分钟。

加入动感地带,选择动感地带各套餐,玩转手机上所有最新最酷的功能:

神州行,轻松拨打

对于很少去外地,接电话打电话都比较少的市民朋友,移动公司话费理财专家建议使用神州行品牌,特别是目前神州行轻松卡彩铃版套餐,让您的生活丰富多彩:每月11元(包含5元彩铃,赠送1元短信呼),可享受本地主叫基本费0.20元/分钟;南京本地免费接听所有来电500分钟,超过后仍按0.2元/分钟收取,绝对是最佳组合,同时还能享受12593长途优惠和亲情号码组合优惠。

普通市民的最佳选择——“神州行,我行”。

选择“易查询” 话费早知道

为让查询更具人性化,南京移动推出了不用出门、不用电话也不用上网的“易查询”系列,只要动动手指,收发短信就可让话费尽在掌握中。“易查询”系列包括话费查询、套餐查询、亲情查询等几项内容,用户凭有效身份证件或密码至营业厅办理,月功能费1元/月,接收短信免费;短信申请关闭业务免费。“易查询”开展以来,受到了很多繁忙的商务人士的青睐。在一家外贸公司工作的李小姐就是

“易查询”的积极拥护者,她觉得繁忙的工作根本不允许自己有时间去查询自己的手机账单,一直都是稀里糊涂地缴费,现在有了“易查询”,哪里也不用去,每月就会对自己的账单一清二楚。

话费易查询每周两次获取本机当月消费情况和话费余额的提醒短信。所有南京移动用户可编辑短信HFTXK发送至01866开通话费易查询;编辑短信HFTXG发送至01866关闭话费易查询;登录网上/掌上营业厅后,选择业务办理,进行话费易查询的开通/关闭操作。

动感易查询每周两次获取本机动感地带套餐使用情况的提醒信息。(含必选套餐与可选套餐;暂不提供可选套餐中赠送的GPRS流量使用情况);套餐额度使用完后将不再发送提醒短信,动感地带客户编辑短信DGTXX发送至01866开通动感易查询;编辑短信DGTXX发送至01866关闭动感易查询。

套餐易查询每周两次获取各类套餐使用情况的提醒信息,套餐额度使用完后将不再发送提醒短信。已开通全球通,放心打套餐的用户编辑短信TCTXX发送至01866开通套餐易查询;编辑短信TCTXG发送至01866关闭套餐易查询。

亲情易查询每周两次获取本机当月亲情号码之间剩余优惠通话分钟数的提醒短信,直到优惠分钟额度使用完后,已开通畅谈无忧(亲情号码组合)业务的客户编辑短信QGTXX发送至01866开通亲情易查询;编辑短信QGTXX发送至01866关闭亲情易查询。

被叫优惠易查询每周两次获取本机当月分区计费套餐免费被叫分钟数使用情况的提醒信息。已开通含免费被叫分钟数(有封顶)的分区计费产品用户编辑短信JTXK发送至01866开通被叫优惠易查询;编辑短信JTXG发送至01866关闭被叫优惠易查询。

现在,如果你到移动营业厅,会发现在营业厅都会张贴关于服务密码注意事项的告示。“服务密码究竟有哪些作用呢?如果忘记了怎么办呢?”下面就给大家介绍一下关于移动手机服务密码的小常识:

1. 什么是移动手机服务密码?

移动手机服务密码是中国移动的客户身份识别代码,由8位数的阿拉伯数字组成。移动公司在预配号码时统一设定的初始服务密码是123456。

2. 移动手机服务密码可以做什么?

客户凭有效服务密码不仅可以透过10086进行话费查询,还可以透过移动营业厅、江苏移动网站等多种渠道办理或变更移动的相关优惠套餐和业务功能。

3. 如何设置和修改移动手机服务密码?

新客户在营业厅入网时必须设置有效服务密码,设置方式为客户自行通过小键盘输入,客户设置完成后服务密码立即生效。

服务密码不能设置为以下几种数字组合:初始服务密码(123456)、六连号(例如:666666,888888等)、自然递增(或递减)号码(例如:234567,765432等)。

修改服务密码,可以通过本机拨打10086或登陆江苏移动网站www.js.chinamobile.com进行修改。

4. 移动手机服务密码忘记了,怎么办?

如果自行设置服务密码后,因故遗忘,可以通过在营业厅凭有效证件重置密码。

在此,笔者再提醒一下广大用户,移动手机服务密码仅限机主本人使用,通过此密码您可以查询您的通话清单和话费余额,并可办理多项业务,凡使用服务密码办理的均视为用户本人或用户本人授权的行为,请务必注意服务密码的保密,同时,建议您科学设置服务密码并养成定期修改的习惯。

服务密码 便利安全

移动小课堂